
Информация
 о процедуре записи в первый класс на 2023-2024 учебный год

В общеобразовательные организации принимаются граждане, имеющие право на получение общего образования соответствующего уровня и проживающие на территории, за которой закреплена указанная образовательная организация.
Порядок приема граждан в общеобразовательные организации (далее - ОО) определяется Федеральным законом Российской Федерации от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 02.09.2020 № 458 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» (далее – приказ Минпросвещения № 458)
[bookmark: _GoBack]Прием заявлений о приеме на обучение в первый класс для детей, проживающих на закрепленной территории, начинается 27 марта текущего года и завершается 30 июня текущего года. Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений о приеме на обучение в первый класс начинается 6 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.
Наличие свободных мест определяется в соответствии с требованиями санитарного законодательства.

Прием граждан в ОО осуществляется по личному заявлению родителя (законного представителя) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации
Заявителями услуги являются: 
· родители – граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства, законно находящиеся на территории Российской Федерации.  
· законные представители – опекуны, 
· лица, представляющие интересы заявителя в соответствии с нотариально оформленной доверенностью.
При достижении 18 лет обучающийся может представлять свои интересы самостоятельно.

Прием заявлений осуществляется:
- непосредственно в общеобразовательной организации лично,
- через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;
- в электронном виде через единый портал государственных и муниципальных услуг (далее - ЕПГУ) gosuslugi.ru
Заявления, поданные разными способами, равнозначны.
Для приема в ОО родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка или поступающий представляют следующие документы:
· [bookmark: Par177]копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
· копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
· копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных, усыновлённых (удочерённых) брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования ребенка в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его брат и сестра (полнородные и неполнородные, усыновлённые (удочерённые), дети, опекунами(попечителями) которых являются опекуны (попечители) этого ребёнка;
· копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
· [bookmark: Par180]копию документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории);
· копии документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного приема на обучение по основным общеобразовательным программам или преимущественного приема на обучение по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, интегрированным с дополнительными общеразвивающими программами, имеющими целью подготовку несовершеннолетних граждан к военной или иной государственной службе, в том числе к государственной службе российского казачества;
· копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).
В качестве документа, подтверждающего закрепление на определенной территории, родители (законные представители) детей имеют право представить:
· свидетельство о регистрации по месту жительства,
· свидетельство о временной регистрации по месту пребывания,
· справку о регистрации по месту жительства,
· справку о временной регистрации по месту пребывания,
· штамп в паспорте ребенка (старше 14 лет),
· домовую (поквартирную) книгу/карточку (выписка).

